

Certificate of Origin

info@activeconceptsllc.com • Phone: +1-704-276-7100 • Fax: +1-704-276-7101

AC Plant Keratin Code: 20624

Active Concepts, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient originates in the United States of America.

Active Concepts, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient are prepared from non-GMO organisms and are BSE-Free.

Active Concepts, LLC certifies the below sources for each item listed in our INCI Name:

<u>INCI Name</u>	<u>Source</u>	<u>Plant Part</u>
Hydrolyzed Corn Protein	Plant (Zea mays)	Kernel
Hydrolyzed Wheat Protein	Plant (Triticum aestivum)	Kernel
Hydrolyzed Soy Protein	Plant (<i>Glycine max</i>)	Bean
Methylparaben	Synthetic	N/A
Quaternium-15	Synthetic	N/A
Tetrasodium EDTA	Synthetic	N/A

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient can be classified as Vegan Compliant.

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient has never been tested on animals.